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SESSÃO ORDINÁRIA 
Presidente: Manoel Pedro de Andrade 

Secretário: Pedro Henrique Gross 
Aos vinte e nove dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e um, às 
dezessete horas, reuniram-se os seguintes Vereadores: Diogo Souza, Elizete 
Ferreira, Julio Witt, Lindonês K. dos Santos, Lucas Vieira, Lucimara da Silva, 
Manoel Andrade, Marcio Ferrari e Pedro Henrique Gross, de forma virtual através 
do Google Meet, conforme Resolução de Mesa Nº 03/2021. Assim havendo 
número regimental de Vereadores, o Senhor Presidente convidou o nobre 
Vereador Julio Witt para fazer a leitura de um pequeno texto da BÍBLIA 
SAGRADA. Logo após o Senhor Presidente colocou em discussão e votação a 
ata da Sessão Ordinária do dia 24/03/2021, sendo que o Vereador Marcio Ferrari 
– PP, requereu que fosse adiada a votação da mesma, pois segundo ele não 
houve tempo hábil para a leitura. Vereador Pedro Henrique Gross – MDB, 
Discordando, disse que ele realizou a leitura da mesma e requer que seja votada 
na data de hoje. Encerrada a discussão, o Presidente decidiu adiar a votação da 
referida ata para a próxima Sessão Ordinária. Em seguida solicitou ao Senhor 
Secretário para fazer a leitura do EXPEDIENTE: Oficio GB Nº 77/2021 – 
Encaminha para análise e votação desta Casa Legislativa o Projeto de Lei Nº 
22/2021; DO EXECUTIVO:  Projeto de Lei Nº 22/2021 – Regula o processo 
administrativo no âmbito da administração pública municipal; Oficio GB Nº 
79/2021 – Encaminha para esta Casa Legislativa as Leis Municipais Nº 
2.593/2021, 2.594/2021 e 2.595/2021, e para análise e votação desta Casa 
Legislativa o Projeto de Lei Nº 23/2021; DO EXECUTIVO:  Projeto de Lei Nº 
23/2021 – Dispõe sobre a reestruturação do conselho municipal de 
acompanhamento e controle social do fundo de manutenção e desenvolvimento 
da educação básica e de valorização dos profissionais da educação - cacs-
fundeb do município de terra de areia, em conformidade com o artigo 212-a da 
constituição federal, regulamentado na forma da lei federal nº 14.113, de 25 de 
dezembro de 2020 e dá outras providências; DO LEGISLATIVO: Projeto de Lei 
Nº 01/2021 – Altera o nome da Rua A, passando a ser denominada como Rua 
Darcy Hoffmann; DO LEGISLATIVO: Pedido de Providência Nº 05/2021 – Os 
Vereadores que subscrevem requerem que o Executivo Municipal providencia a 
troca de um ponto de iluminação pública no bairro Arroio Bonito em frente à 
residência Nº 1680; Moção Nº 07/2021 - Autoria da bancada do MDB – 
Apresenta Moção de pedido junto a Sra. Arita Bergmann, Secretária da Saúde 
do Estado, solicitando prioridade na fila de vacinação contra a COVID-19 para 
os trabalhadores da Construção Civil incluindo Materiais de Construção; Moção 
Nº 08/2021 - Autoria da bancada do MDB – Apresenta Moção de pedido junto a 
Sra. Arita Bergmann, Secretária da Saúde do Estado, solicitando prioridade na 
fila de vacinação contra a COVID-19 para os trabalhadores de Oficinas 
Mecânicas; Moção Nº 09/2021 - Autoria da bancada do MDB – Apresenta Moção 
de pedido junto a Sra. Arita Bergmann, Secretária da Saúde do Estado, 
solicitando prioridade na fila de vacinação contra a COVID-19 para os Servidores 
da Secretaria Municipal de Obras; Moção Nº 10/2021 - Autoria da bancada do 
MDB – Apresenta Moção de pedido junto a Sra. Arita Bergmann, Secretária da 
Saúde do Estado, solicitando prioridade na fila de vacinação contra a COVID-19 
para os Servidores da Secretaria Municipal de Assistência Social; Moção  
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Nº11/2021 - Autoria da bancada do MDB – Apresenta Moção de pedido junto a 
Sra. Arita Bergmann, Secretária da Saúde do Estado, solicitando prioridade na 
fila de vacinação contra a COVID-19 para os Agricultores; Moção Nº 12/2021 - 
Autoria da bancada do MDB – Apresenta Moção de pedido junto a Sra. Arita 
Bergmann, Secretária da Saúde do Estado, solicitando prioridade na fila de 
vacinação contra a COVID-19 para os Caminhoneiros;  Moção Nº 13/2021 - 
Autoria da bancada do MDB – Apresenta Moção de pedido junto a Sra. Arita 
Bergmann, Secretária da Saúde do Estado, solicitando prioridade na fila de 
vacinação contra a COVID-19 para os trabalhadores de padarias e restaurantes; 
Moção Nº 14/2021 - Autoria da bancada do MDB – Apresenta Moção de pedido 
junto a Sra. Arita Bergmann, Secretária da Saúde do Estado, solicitando 
prioridade na fila de vacinação contra a COVID-19 para os Servidores da 
Secretaria Municipal da Agricultura; Requerimento Nº 13/2021 – Voto de Pesar 
– Autoria das Bancadas do MDB e PP - Os Vereadores que subscrevem 
requerem a Vossa Excelência, após ouvido o Douto Plenário que seja 
consignado em Ata um Voto de Profundo Pesar pelo falecimento de Luciana 
Ramos, ocorrido em 28 de Março do corrente ano. Comunicado CCJ – O 
Presidente da Comissão de Constituição e Justiça, comunica que devido ao 
Feriado de Sexta-feira Santa do dia 02 de Abril de 2021, à referida comissão se 
reunirá na Segunda-feira, dia 05 de Abril de 2021, às 15h.Não havendo nada 
mais no Expediente, passa para o espaço de ORADORES INSCRITOS: Não 
havendo nenhum orador inscrito, o Senhor Presidente passou para o espaço de 
LÍDERES DE BANCADA. Líder de Bancada do PP – Vereador Marcio Ferrari: 
Cumprimentou Senhor Presidente, colegas vereadores e iniciou comentando 
sobre a redução do número de pessoas internadas no Pronto Atendimento de 
Terra de Areia, parabenizou assim o trabalho de toda a equipe da Saúde, pois 
graças a este trabalho foi possível a redução do número de internados, comentou 
também sobre os óbitos que aconteceram no município decorrentes do Corona 
vírus, com isso relembrou sobre os protocolos de prevenção ao vírus. Falou 
também sobre o fechamento do comercio e disse novamente que o comercio 
não é o causador da disseminação do vírus, sendo assim falou que os comércios 
precisam abrir nos finais de semana, pois muitos dos comércios têm seu principal 
fluxo nos finais de semana, e com esse fechamento todos têm perdas, abalando 
principalmente a economia, mudando de assunto agradeceu e parabenizou o 
trabalho do departamento de trânsito que está colocando em pratica pinturas das 
faixas de pedestres, tachões para redução de velocidade em algumas ruas e 
sinalizações. Finalizou falando o Projeto de Lei do Legislativo que foi lido no 
expediente da presente Sessão, e com isso falou sobre o Sr. Darcy Hoffmann. 
Líder de Bancada do MDB  – Vereador Pedro Henrique Gross: Cumprimentou 
Senhor Presidente, e somando as colocações do líder de Bancada do PP, 
comentou sobre a redução no número de pessoas internadas no PA de Terra de 
Areia, falou também sobre a questão dos comércios, onde é preciso respeitar as 
Leis que são colocar sob o Município, pois quem determina a cor da bandeira e 
se o comercio deve abrir ou não é o Estado, com isso falou que os Vereadores 
que apoiaram o Governo devem tentar contato para tentar reduzir essas 
medidas. Não havendo mais nenhum Líder de Bancada querendo fazer uso da 
palavra, o Senhor Presidente interrompeu a presente Sessão Ordinária, para que 
o Projeto de Lei Nº 23/2021 recebesse parecer das Comissões Permanentes,  
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afim de que possa ser votado na Ordem do dia da presente sessão, em virtude 
do seu caráter de urgência. Voltando as atividades da presente Sessão, o 
Senhor Presidente passou de imediato para a ORDEM DO DIA DO 
EXECUTIVO: Projeto de Lei Nº 23/2021. O Senhor Presidente colocou em 
discussão e não havendo quem quisesse discutir, colocou em votação, fazendo 
chamada nominal, onde foi aprovado por unanimidade. DO LEGISLATIVO: 
Pedido de Indicação Nº 02/2021. O Senhor Presidente colocou em discussão 
e neste momento o Vereador Lucas Justin Vieira fez uso da palavra: 
Cumprimentou a todos e salientou que seu voto será favorável, mas explicou 
para que a comunidade fique ciente que o Executivo Municipal não determina ou 
escolhe quem será vacinado, isso é uma determinação da secretaria da saúde 
do estado, não deixando assim de ser valido pedido da bancada do PP. Ainda 
em discussão o Vereador Marcio Ferrari fez uso da palavra, Agradeceu a 
colocação do Vereador Lucas, mas esclareceu para todos os Vereadores que o 
pedido tem a intensão de que o Prefeito Municipal leve a solicitação junto a 
AMLINORTE, para que seja feita pressão junto a Secretaria de saúde do estado, 
para que todos sejam vacinados o mais rápido possível e não havendo mais 
quem quisesse discutir, colocou em votação, fazendo chamada nominal, onde 
foi aprovado por unanimidade. Não havendo nada mais na ORDEM DO DIA, 
o Senhor Presidente passa para o espaço de EXPLICAÇÕES PESSOAIS: 
Sendo que fizeram uso da palavra: Lucimara da Silva – MDB; Julio Witt – PP; 
Lucas Vieira – MDB; Marcio Ferrari – PP; Diogo Souza – MDB. Não havendo 
mais quem quisesse fazer o uso da palavra, o Senhor Presidente fez uso da 
palavra, e logo em seguida declarou encerrada a presente Sessão convidando 
a todos para se fizer presentes na próxima Sessão Ordinária que se realizará no 
dia 05 de Abril de 2021. Do que para constar, foi lavrado a presente Ata que foi 
digitada e são levantados os trabalhos. Eu, Secretário, a subscrevo juntamente 
com o Senhor Presidente e demais Vereadores.  
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